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11. lecke 3. 6nellen6rzo6 feladat

0=2JKL K =900 P =25 p, = 72000

A termelési fliggvénybe behelyettesitve a tokeallomany értékét:

2
0 =2900L = 2-30\/L =60+/L , innen L-t kifejezve L = 3§oo .

Az 6sszkdltség a téke- és a munkatényezonek kifizetett ,,0sszdijazas”, vagyis
TC = p, -K + p, - L = 25-900+ 72000L = 22500+ 72000L . |de behelyettesitve az L-re

2
fentebb kapott formulat 7C = 22500 + 72000 3%00 = 22500+ 2007, innen FC = 22500,

VC =200°.
Az atlagkoltség a teljes koltség és a kibocsatott termékmennyiség hanyadosa, vagyis
2
AC = TC _22500+200° _ 22500 +200, innen AFC = 22500 , illetve
0 0 0
2
AVC = 200 =200 .

A hatarkoltség a teljes koltség vagy a valtozokoltség Q szerinti derivaltja, vagyis
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